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Ata da 1ª Sessão Extraordinária, do dia 28 de janeiro de 2025.

Às 14h16 do dia 28 de janeiro de 2025, no Plenário da Câmara Municipal, situado na 

Avenida São Francisco, nº 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Extraordinária os 

seguintes vereadores: Delegado Renato Gavião, Dionísio, Dr. Edson, Elizelto Guido, Ely 

da Autopeças, Fred Coutinho, Hélio Carlos de Oliveira, Israel Russo, Leandro Morais, 

Lívia Macedo, Odair Quincote, Oliveira e Rogerinho da Policlínica. Após a chamada 

ficou constatada a ausência do Ver. Davi Andrade. O Ver. Miguel Tomatinho do Hospital 

registrou presença remotamente, nos termos da Resolução nº 1.285, de 2021. Aberta a 

Sessão, sob a proteção de Deus e, após a leitura de um versículo bíblico pelo Ver. Oliveira, 

o Presidente solicitou à 1ª Secretária que procedesse à leitura da matéria constante da 

pauta de convocação. Após a leitura, passou-se à votação da matéria constante da Ordem 

do Dia. Iniciando-se pelo Projeto de Resolução Nº 1.367/2025, de autoria dos 

vereadores Leandro Morais, Delegado Renato Gavião, Israel Russo, Odair 

Quincote, que ‘’institui Comissão Especial com a finalidade de estudar as 

irregularidades e indícios de superfaturamento nos gastos públicos destinados às 

festividades natalinas de 2024 pela Prefeitura Municipal de Pouso Alegre’’. 

Debateram o projeto os vereadores Leandro Morais, Hélio Carlos de Oliveira, Dionísio, 

Fred Coutinho, Israel Russo, Odair Quincote, Delegado Renato Gavião e a vereadora 

Lívia Macedo. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado 

em única votação, sendo aprovado por 7 (sete) votos. Votos contrários dos vereadores 

Dionísio, Elizelto Guido, Ely da Autopeças, Miguel Tomatinho do Hospital, Oliveira, 

Rogerinho da Policlínica. E, por fim, o Projeto de Resolução Nº 1368/2025, de autoria 

da Mesa Diretora, que ‘’altera a Resolução nº 1.172, de 2012, que “dispõe sobre o 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre–MG”. O Projeto de 

Resolução foi retirado da Ordem do Dia, pelo Presidente, Ver. Dr. Edson. E, nada mais 

havendo a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Extraordinária às 14h50, que se 

encontra registrada na íntegra em sistema audiovisual, considerada, nos termos do artigo 

160 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, como parte integrante 

desta Ata. Compõem ainda esta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de 

votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das 

proposições apreciadas e votadas.  E, para constar, eu, Lucas José Teodoro de Sousa, 
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Analista Legislativo, lavrei a presente Ata Resumida que, após lida e achada conforme, 

vai assinada pelo Presidente, pela 1ª Secretária da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 28 de janeiro de 2025.

Dr. Edson Lívia Macedo         Lucas J. T. Sousa
Presidente 1ª Secretária    Analista Legislativo
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